
1. 다음 그림에서 대각선의 길이를 구하면?
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2. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 6인 구를
평면으로 자른 단면은 반지름의 길이가 3인
원이다. 이 때, 이 평면과 구의 중심과의 거
리를 구하여라.
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3. 다음 □안을 각각 순서대로 바르게 나타낸 것은?
가로, 세로, 높이가 각각 3, 4, 5 인 직육면체의 대각선의 길이는

이고, 한 모서리의 길이가 3인 정사면체의 높이는 ,

부피는 이다.
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(1) 대각선의 길이를 l 이라하면
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(2) 한 모서리의 길이가 3인 정사면체의 높이를 h , 부피를 V
라고 하면
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4. 한 모서리의 길이가 6
√
6 인 정사면체의 높이

는?
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5. 다음그림과같이밑면의반지름의길이가 3
√
5

이고 모선이 15 인 원뿔의 부피는?
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6. 다음과 같은 정사각뿔의 높이와 부피를 각각
구하면?
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7. 다음 그림과 같이 높이가 10π cm 인 원기둥에서 점
A 에서 옆면을 따라 점 B 까지 가는 최단 거리가
6
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5π cm 일 때, 원기둥의 밑면의 넓이를 구하여라.
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8. 다음 그림과 같은 원뿔의 점 A에서 옆면을 한
바퀴 돌아 다시 점 A까지 오는 최단 거리를 구
하여라.
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9. 다음 그림과 같이 대각선의 길이가 6 cm 인
정육면체의 부피 V를 구하여라.
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10. 다음 그림의 원뿔은 밑면의 반지름의 길이가
8 cm, 높이가 15 cm 이다. 원뿔의 겉넓이를 구
하여라.
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